Практическая часть.
Облигации приобретены 06.09.92\3 по курсу 98 и имеют купонный доход в размере 9%, который выплачивается с периодичностью один раз в полугодие. Предполагаемая дата погашения облигации – 12.09.97 по курсу 100. Определить годовую ставку помещения. Базис расчета принять равным 1.

При помощи инструмента Подбор параметра определить значение аргумента погашения при условии годовой ставки помещения, равной 15%.

При помощи инструмента Таблица подстановки проанализировать влияние на годовую ставку помещения курса покупки облигации (79, 84, 89, 94, 104, 109) и купонной ставки (5%, 10%, 15%, 20%, 25%, 30%, 35%, 40%).

Представить сценарии, используя в качестве изменяемых ячеек следующие значения аргументов ставка, цена, частота: 

а) 20%, 80, 4; 

б) 10%, 100, 2

